
zápis do English: 

5thMay  

BUDOUCNOST VYJÁDŘENA POMOCÍ WILL/ WILL NOT  

POUŽÍTÍ:  

1. předpověď budoucnosti: I think, you will be a famous singer.  

2. nabídka: Mum, I will help you with dinner tonight.  

3. okamžitá rozhodnutí: She´s hungry, she will buy a snack.  

 

- jak si můžeme všimnout, použití will ve větě není nijak složité 

- stačí, když mezi podmět a významového sloveso vložíme pomocné sloveso WILL, které je 

pro všechny osoby stejné  

- používá se jeho zkrácený tvar ´ll (I´ll, you´ll, she´ll, ….)  

- v záporné větě potom přidáme k will záporku not a vznikne will not, zkrácený tvar won´t  

- v otázce se pouze prohodí podmět a sloveso will (Will you cook dinner today?)  

- krátká odpověď : Yes, I will/ No, I won´t. (stejné u všech osob)  

(podívejte se ještě do pracovního sešitu na str. 75, kde to máte rozepsané v tabulkách) 

procvičuj: 

https://elt.oup.com/student/project/level3/unit02/grammar/exercise1?cc=cz&selLanguage=cs 

https://elt.oup.com/student/project/level3/unit02/grammar/exercise2?cc=cz&selLanguage=cs 

WB – p. 11 / 4,5,6  

ve cvičení 4 si zopakujte použití slovesa like + -ing (I like cooking), popř. I don´t like + -ing 

- odpovídejte po pravdě podle sebe  

ve cvičení 5 se budete ptát sami sebe a budete si i odpovídat (Do you like sleeping? Yes, I do), 

pozor!!! pokud bude podmět jiný než you (ty), např. your sister, nezapomeň, že v otázce musíš 

upravit pomocné sloveso na Does your sister ….. ? (toto cvičení vyfocené pošli ke kontrole na email 

do 17.5.) sarka.jerabkova@zs-hluboka.cz 

 cvičení 6 pošli rovnou jako text do emailu, nemusíš psát do „workbooku“  

Zapiš si VŠECHNA slovíčka Unit 2/ 2A Journey into space (WB str.81) a vydej se do vesmíru v článku 

z učebnice na str. 20. Ten si přečti a zkus přeložit a do školního sešitu udělej cvičení ze str. 21/ 2a a 3 

(vyfocené pošli do emailu)  

https://elt.oup.com/student/project/level3/unit02/grammar/exercise1?cc=cz&selLanguage=cs
https://elt.oup.com/student/project/level3/unit02/grammar/exercise2?cc=cz&selLanguage=cs

